



第一期营销秀百名小报童接受培训

# “卖的不是报纸，是快乐！”



聊城市邮政局零售分局主任李昌盛教小报童们如何合报纸。本报记者 李军 摄

本报聊城7月21日讯(记者 凌文秀) 19日上午,在区妇幼保健院会议厅,本报暑期营销秀第一期百名小选手接受了营销专家、医生和交警等专业人员的培训。营销专家齐慧良为参加活动的小报童们讲解了卖报技巧。

在培训中,齐慧良介绍了

卖报制胜的技巧。首先,小选手们要选好时间、地点,新闻讲求时效性,所以大家要早起;选择卖报的地点也要有技巧,人流量越大的地方报纸越好卖。

另外,学会交流也是营销小选手们的重要“法宝”。“嘴甜、勤快还要机灵。”她强调小选手要自信从容,不要怕和陌生人说

话,锻炼自己的口才和能力。

“有营销就有挫折,一定要坚持下去。”她说,小报童们要不怕困难挫折。卖报期间,遇到被拒绝和天气热等困难和挑战,要坚定信心,不能三天打鱼两天晒网。“咱们卖的不是报纸,而是快乐”。她说,希望小报童们享受着卖报带来的快乐与

成就,不断挑战自己的每日卖报极限,经过15天的锻炼,交更多的朋友,收获更多成长与感动。

在培训中,齐慧良告诉小报童,卖报纸应该说是锻炼体魄、锻炼意志、培养能力的最好形式之一,希望小报童们在卖报中保持快乐和积极向上的心态。

## 哪些健康事项要注意,区妇幼保健院医生给孩子们答案 “最好的解暑饮品是白开水”

本报聊城7月21日讯(记者 王尚磊 通讯员 王兴美) 19日小报童培训仪式上,东昌府区妇幼保健院医生蒋妍给小报童和家长们讲解了夏季防暑和儿童常见病等知识。

蒋妍说,小报童们不要过分贪凉,也不要贪吃冷饮。“尤其是不要卖完报回家把空调温度开得很低。”她建议小报童们多吃西瓜、黄瓜、桃、苦瓜、番茄等瓜果。“最好的解暑饮品是白

开水和绿豆汤。”她说,夏季儿童最常见的疾病是腹泻,家长可为小报童准备好绿豆汤解暑。

另外,夏季是细菌滋生的季节,小报童在大街上接触外界较多,回家一定要记得搞好清洁,回家先洗手,多洗澡。

另外,小报童们平时多喝水、多睡觉、多锻炼,就不怕生病了。不过一旦发现生病了,一定要及时就医,不能乱用药。



本报记者 蒋妍传授健康注意事项。  
李军 摄

## 柳园街道办事处人口日宣传效果好

东昌府区柳园街道办事处计生部门在第24个世界人口日活动中,围绕“我青春、我健康”活动主题,开展一系列宣传活动,取得良好效果。

活动中,街道所辖社区、单位、村张贴标语、悬挂条幅,协会会员开展知识竞答,以计

生政策、关爱女孩等为主,以趣味的方式既丰富了群众的计生知识,又丰富了活动形式;结合第三季度健康查体活动,举行以突出“让家庭健康、和谐”为主题的大型宣传活动。活动以宣传人口形势,计划生育法规,计生科普知识及

计划生育工作取得的成就、经验和贡献等,设立生殖健康、优生优育、政策法规等咨询台,通过现场答疑等形式,使人口计生法律法规、生殖保健、优生优育、婚育新风、关爱女孩等活动深入人心。

(柳园办事处计生办宣)

## 韩屯镇推进诚信计生建设

茌平县韩屯镇计生部门以推行人口计生“双诚信双承诺”工作为载体,坚持三项原则,着力四到位,构建诚信计生工作新模式。

“双诚信双承诺”,就是通过签订诚信计生承诺书,约定管理者与被管理者的权利义务,相互监督,共同履行,构建政府诚信,群众互信,个人守信计生工作模式。其内容是公开、公平、公正地落实人口和计划生育奖励扶助惠民政策和优质服务,引导群众自觉执行计划生育政策,履行计划生育义务,按政策生育,主动落实长效避孕节育措施。村委不履行承诺,参加承诺家庭和个人有权向上级党委或政府反映,上级相关部门按承诺规定进行查处,督促兑现承诺,不兑现承诺的,对相关干部进行处理。群众违反承诺的,由村委会暂停有关惠民、扶助政策享受,违反政策生育的,严

格按相关法律法规进行处罚。三项原则:广泛宣传原则。通过宣传标语、计生漫画、计生画报等形式,调动群众讲文明,树婚育新风积极性;村民自治原则。引导群众将计划生育纳入村规民约,制订村民计划生育自治章程,拓展诚信计生村务公开,建立广大群众自觉参与、相互监督、自觉落实计划生育的长效机制;诚信优先原则。把国家各项惠民政策、公共服务和计划生育奖励扶助和优惠政策,同群众履行计划生育责任有机结合起来,按照“守信受益、失信受制”的原则,对执行诚信计生的家庭给予政策优先和政策优先。

四到位:认识到位。韩屯镇全方位开展诚信计生宣传活动,印发《致已婚育龄妇女一封信》,将阳光计生、优质计生、诚信计生、幸福计生等内容以多种形式向

群众宣传;广泛召开育龄小组长、村民代表等会议,听取群众意见和建议,提高干群对诚信计生工作的认识。领导重视到位。成立“诚信计生工作领导小组”,制定《全面推进诚信计生活动实施方案》;以村民小组为单位,建立诚信计生小组,由育龄妇女组长任诚信计生小组长。诚信计生小组成员与村委会签订《诚信协议书》,承诺自觉履行义务,协助做好人口计生工作。典型带动到位。全面加强示范村计生漫画长廊和文化大院建设,广泛开展诚信计生、阳光计生、幸福计生、优生优育等政策和健康知识宣传。服务到位。以开展诚信计生活动为契机,不仅全面落实计划生育奖励扶助制度,而且在全镇范围免费开展向育龄夫妇提供孕前优生健康体检活动。

(刘德振 王莹)

## 甘官屯乡加强计生协会建设

冠县甘官屯乡始终把计生协会工作当成计划生育工作重要一环,提到重要议事日程,工作中坚持做到“四到位”。

认识到位。每月召开一次会议,研究计生协会和计划生育工作,为协会工作确定思路,明确工作重点,形成制度坚持下来;投入到位,保证协会工作活动经费足额到位,促进工作长足发展;责任到位。针对个别村计生协会的实际

情况,从计生协会工作的制度化、规范化入手,突出抓好工作指导,实现协会工作有章可循,规范运行;措施到位,抓好“一好五建”,健全完善协会组织网络,即选准配强一个好会长,建立一个职能完善的理事会,建立一个利用组织,建一支高素质的会员队伍,建一套保证开展经常性活动的协会工作制度,建立一个适应工作开展的活动阵地。(邢飞)

## 柳园街道办事处满足育龄群众药具需求

东昌府区柳园街道办事处通过三措并举,满足育龄群众药具需求。

强化宣传教育。改变过去就宣传而宣传的做法,将宣传与婚育新风进农家活动相结合,引导育龄群众在避孕节育的同时,学习生育、节育、避孕药具、科普知识,增强生殖保健意识;认真组织发放。在办事处实行“知情选择,送领结合”及流动人口“登记在册,随来随发”发放模式。各社区、单

(柳园街道办事处计生办宣)

## 甘官屯乡开展世界人口日系列宣传活动

2013年7月11日是第24个世界人口日,为庆祝世界第24个世界人口日的到来,冠县甘官屯乡计生部门开展一系列计生宣传活动。

人口日当天上午,甘官屯乡认真部署安排,围绕今年“世界人口日”提出的“我青春,我健康”的宣传主题,开展内容丰富、形式多样的宣传活动,活动当日该乡计生服务站工作人员利用横幅标语,

并设立宣传品、药具发放及计生政策咨询台,乡主要负责人带领计生办全体工作人员,为广大人民群众提供人口计生知识咨询服务,另外,还就优生优育、生殖保健、法律法规、奖励扶助政策等进行宣讲,耐心细致地为群众解答,良好宣传氛围深受群众的好评。此次活动共免费发放药具80多盒,宣传资料1200余份,接受广大育龄群众咨询200余人次。(邢飞)

## 卖报别忘安全

本报聊城7月21日讯(记者 王尚磊) “安全快乐卖报才是头等大事,一定要遵守交通规则。”19日上午,东昌府区交警大队宣传科吴霜给小报童做了交通安全讲座。

“卖报过程中,安全和快乐最重要。”吴霜说,小报童一般会选择人流量大的闹市卖报,一定要注意安全。“马路中间等红灯的车不能靠近,更不能到机动车道上卖报。”吴霜建议,过路口前先看好红绿灯,一定要遵守交通规则。

“卖报中遇到问题,可以到最近的交通岗亭找交警叔叔、阿姨寻求帮助。”她说。



讲解现场。记者 李军 摄

## 邮局工作人员教报童合报

本报聊城7月21日讯(记者 凌文秀) 19日上午,聊城市邮局零售分局主任李昌盛为小报童现场讲解了领报和合报的注意事项。

“卖报的第一步是学会合报纸,就是把报纸的多个板块合成一份。”李昌盛说,报纸有头版、要闻、娱乐等多个版块,小报童领到各个版块后,要仔细核对数目是否正确,然后按照预定的数目将各个版块按顺序合在一起,最后全部夹在头版里。

“早上领报要先排队。”他说,小报童们需要先了解“进货”的过程,最快的时间领报,最快的时间走到大街上卖报。

另外,如果有的小报童每天交钱“进货”觉得不方便,可以预交定金,每天从所交定金里扣除当天费用。